

Hivatkozási szám:	2020-3-HU01-KA347-093896	Budapest Főváros XI. Kerület Újbuda Önkormányzata Orosz Anna 1113 Budapest Bocskai út 39-41.
Ügyintéző:	Járosi Éva	
Telefon:	+36 1 237 1300 / 307	
E-mail:	eva.jarosi@tpf.hu	
Tárgy:	Értesítés pályázati döntésről	
Dátum:	2020. december 14.	
Iktatószám:	KA3-Y-00020-005/2020	

Tisztelt Orosz Anna!

Ezúton tájékoztatjuk, hogy az Erasmus+ **2020. október 1-**jei pályázati határidőre benyújtott ifjúsági pályázatok értékelése lezárult.

A Tempus Közalapítvány kuratóriuma a felkért szakértők javaslata alapján hozta meg döntését, melyről az alábbi linken tájékozódhat: <http://www.eplusifjusag.hu/hu/applicants/results>.

Örömmel értesítjük, hogy a döntés értelmében a *Fiatalok: Együtt, felelősséggel! - Ifjúsági stratégia kidolgozása Újbudán a fiatal kerületiek és az önkormányzat együttműködésében* című, **2020-3-HU01-KA347-093896** hivatkozási számú pályázatuk **32373,-€ maximális összegű pályázati támogatásban részesült.**

A támogatási szerződést és a kapcsolódó dokumentumokat e-mailben kapják meg a pályázatban megadott címre. A **szerződéskötés** ügyében a továbbiakban Gelencsér Ágota munkatársunk tartja Önnel a kapcsolatot.

E-mail cím: agota.gelencser@tpf.hu

Telefonszám: +36 (1) 237 1300 – 309-es mellék

Tájékoztatjuk, hogy a támogatásban részesített pályázatok benyújtói részére **információs napot** szervezünk, mely során a kedvezményezettek tájékoztatást kapnak a szerződéskötéssel, a támogatás kifizetésével, a beszámolással, a [Mobility Tool+](#) felület kezelésével, a [Youthpass](#) tanúsítvány kiállításával és a projektek [eredményeinek disszeminációjával](#) kapcsolatos fontos előírásokról és elvárásokról.

Az információs nap online valósul meg, **2021.01.25-én**. További részletekről a későbbiekben küldünk tájékoztatást.

Az alábbiakban a **pályázat tartalmi értékelése** során született visszajelzésekről tájékoztatjuk. A tartalmi értékelést két, a nemzeti iroda által felkért független szakértő végezte az Erasmus+ pályázati útmutatóban foglalt tartalmi értékelési szempontok alapján. Az értékelés átfogó képet nyújt a pályázat erősségeiről és javítandó elemeiről, a visszajelzések segíthetik Önöket és partnereiket a támogatott projekt megvalósításában és akár egy későbbi pályázat előkészítése kapcsán is. Az értékelés eredményei a következők:

A projekt illeszkedése az Erasmus+ céljaihoz és prioritásaihoz: 30 pontból 27 pont;

A projekt releváns, megfelel mind az Erasmus+ program, mind az alprogram célkitűzéseinek, támogatja a fiatalok aktív társadalmi szerepvállalását. A tematika illeszkedik a pályázó és partnere

profiljába, a bevont partner rendelkezik KA3-as projekt lebonyolítása terén szerzett tapasztalattal. A projekt során Újbuda Önkormányzata a DIA segítségével és a kerületi fiatalok aktív részvételével szeretné kidolgozni a kerület ifjúsági stratégiáját. A kezdeményezés hiánypótló, mind az önkormányzat, mind a fiatalok szempontjából fontos. A projektterv megírása előtt készítettek egy felmérést, melyet nyolcvan fiatal töltött ki - ez támasztja alá a projekt konkrét szükségességét. A célkitűzések minden résztvevő szempontjából fontosak, a tervezett tevékenységekkel elérhetők. A projekt végén kézzelfogható eredményként megjelenik a stratégia, melyet a fiatalok segítségével az önkormányzat fog kidolgozni. A folyamat során a részt vevő szervezetek kapacitása, demokratikus folyamatokban való részvétele erősödni fog.

A résztvevők 15-30 év közötti fiatalok lesznek. A részvételi korhatár elég tág, így a fiatalok széles körének bevonása és érdekeinek képviselete biztosított. A projektbe mintegy húsz, különböző hátránnyal rendelkező fiatal terveznek bevonni. Az ő teljes körű részvételükhöz biztosított támogatási formákat érdemes lett volna jobban, részletesebben kifejteni.

A projektterv minősége és megvalósíthatósága: 40 pontból 36 pont;

A munkaterv minősége jó, az egyes projektszakaszok kidolgozottak, és megfelelő sorrendben követik egymást. A megfogalmazott célok a választott tevékenységekkel elérhetők. Az egyes programelemek során a pályázó biztosítja mind a fiatalok, mind a döntéshozók bevonását. Az előkészítő projektszakasz jól átgondolt, megfelelő alapot ad a projekt sikeres lebonyolításhoz. A feladatok megfelelően kerültek elosztásra a két szervezet között. A megvalósítás szakasza rugalmas lesz, alkalmazkodnak majd az elkövetkező időszak sajátosságaihoz (pl. az események egy része szabad téren is megtartható lesz, amennyiben a járványhelyzet ezt megköveteli stb.).

A tervezett módszertan megfelel a tevékenységeknek, biztosítja a résztvevők nemformális tanulását. A munkamódszerek minden célcsoport esetében ugyanazok, kérdéses, hogy azok a különböző korosztályi és társadalmi háttérű fiataloknál mennyiben alkalmasak a döntéshozókkal történő párbeszéd előkészítésére és lebonyolítására. Nem szerepelnek a tervezetben a hátrányos helyzetű fiataloknak szóló intézkedési / mentorálási tervek.

A projekt értékelési szakaszában mind a folyamatban részt vevő fiatalok, mind a döntéshozók online kérdőívet fognak kitölteni, melyek eredményeit a kiértékelés után közzé is fogják tenni.

A projekt vezetése átgondolt, mind a két részt vevő szervezet nagy tapasztalattal rendelkezik pályázatok menedzselése, lebonyolítása terén. A bevont szakemberek tapasztalata impresszív. A logisztikai intézkedések megfelelőek, igyekeznek majd az önkormányzat tulajdonában lévő területeket, épületeket használni. A tanulási folyamat dokumentálása megfelelően előkészített.

A projekt társadalmi hatása, eredményeinek megsokszorozása: 30 pontból 25 pont;

A tervezett folyamat minden résztvevőre hatással lesz. A tanulási folyamatot és annak nyomonkövetését a Youthpass rendszere segítségével tervezik támogatni. Ennek segítségével mérik majd a projekt során zajlott tanulást, bekövetkezett fejlődést. Támogatásként hangsúlyt helyeznek a folyamatos visszacsatolásra, reflexióra, tudatosításra. Azok a résztvevők kapnak Youthpass tanúsítványt, akik legalább három programelemen részt vettek. A résztvevőknek minden programelem végén lehetőségük lesz visszajelzést adni a pályázó felé. Ezek összegzésre kerülnek, levonják belőlük a következtetéseket, illetve a tanulságokat rugalmasan beépítik a következő alkalom lebonyolításába.

A tervezett hatás várhatóan mind a résztvevők, mind az érintett szervezetek szintjén megmutatkozik. A projekt alkalmas arra, hogy alapvető változást hozzon a kerületi ifjúsági életbe. Mind a döntéshozók, mind a fiatalok, mind pedig a részt vevő szervezetek közvetlenül profitálhatnak majd a projekt eredményeiből, a kerület többi lakosa pedig közvetve részesülhet a fejlesztésekből. A Polgármesteri Hivatal elköteleződése látszik a pályázatból.

A projekt disszeminációs terve reális, a projekt volumenéhez igazított, elsősorban az eredmények helyi terjesztését szolgálja. Az eredmények megismertetésében a projektpartner is szerepet vállal saját hálózatán keresztül.

A multiplikáló hatás elérése hangsúlyos eleme a projektnek, fővárosi szinten is cél a projekt eredményeinek ismertetése és a gyakorlatok átadása.

A hatáselemzés terve nem tér ki arra, hogyan ellenőrzi, értékeli majd az önkormányzat a közvetlen célcsoporton túli fiatalok elérésének sikerességét, hiszen fontos, hogy a kerületi fiatalok lehető legszélesebb köre megszólítva érezze magát az ifjúsági stratégia által.

Összpontszám: 88 pont

Összegzés:

A pályázat egy aktuális kihívásra reagáló projektötlet, amely relevanciával bír az Erasmus+ programban és a KA3-as pályázati kategóriában. A tervezett folyamat teljes íve kirajzolódik, a projekt módszertana részletesen kidolgozott. A tevékenységekkel kapcsolatos tervek tanulási / tapasztalatszerzési aspektusai mind a fiatalok, mind a döntéshozók kapcsán jelentősek. A döntéshozói szint részvétele a folyamatokban jól körülhatárolt, a döntéshozók bevonása megfelelően előkészített. A disszeminációs terv megfelelően kidolgozott, a projekt eredményeinek terjesztését szolgálja, fővárosi és egyéb önkormányzati szinten is figyelemfelkeltő potenciállal bír.

A projektterv erősségei:

- változatos módszerek
- a projekt felépítése
- a projekt gyakorlati hasznosulása
- a tervezett hatások

Fejlesztendő területek:

- a hátrányos helyzetű fiatalok bevonására tett lépések részletesebb bemutatása
- a különböző ifjúsági célcsoportok számára differenciált módszertan
- a közvetlen célcsoporton túli kerületi fiatalok elérése

Költségvetés:

Pályázatukat a kuratórium az alábbi költségvetéssel fogadta el:

Utazási támogatás: 0 EUR

Szervezési támogatás: 32373 EUR

Speciális igényű résztvevő(k) támogatása: 0 EUR

Rendkívüli költségek: 0 EUR

A támogatott pályázathoz gratulálunk, a projektjük megvalósításához sok sikert kívánunk!

Budapest, 2020.12.14.

Üdvözlettel:

Máté Gergely
csoportvezető
Erasmus+ Ifjúsági Csoport